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Brændstrup Fællesforening  
Formand: Bjarne Larsen Tlf. 7482 0167  + 2544 4089 
Næstf: Aage Conradsen Tlf. 7482 1727   
Kasserer: Harry Bruun  Tlf. 7482 1909  + 3027 1329 
Sekretær:  Britta Rasmussen Tlf. 7482 2849  
Best.medl.  Julie Jepsen  
Best.medl.  Marie Mathiesen   
Best.medl.  Leif Jensen 
 

Boldklubben 
Esther Lunding   74822757 
Jonna M Hansen  22567125 
Harry Bruun   74821909 

På denne side vil der være oplysninger om byens foreninger m.v..  
Rettelser bedes meddelt  Niels D. 

Hjemstavnsforeningen 
 
Ingemarie Degenkolw 74821330 
Ruth Jepsen  74821682 
Kirsten Jessen 74822612 
Annelise Rytz 74823477 
Christian Lund 74821681 
Holger Hansen 74821854 
Inge Foss 74821998 
Inga Hvolbæk 74821481 

 Rideklubben 
Frm:    Marie Mathiesen 74822827 
N.Frm: Birgitte Børsting 
  Enevoldsen 
Kass.    Finn B. Schmidt   74820377 
Sekr:    Linda Evald  74823294  
 Britta Haas 

Forsamlingshuset 
 
Frm:   Harry Bruun 74821909 
N.frm: Carsten Kindberg 74821998 
Sekr: Jette Dethlefsen  74820569 
Kass:  Esther Lunding 74822757 
Medl: Eva & Kaj Amtzack 74822462 
Medl.  Robert Frederiksen  74822182 

LMU 
Formand: 
Erling Thyssen 
Brændstrup Røddingvej 15A 
6630 Rødding 
Mail:  Braendstrup@lmu.dk 
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Geologer søger efter vand fra helikopter - også over Brænd-
strup.                                                                                               Foto og  tekst: N.D. 
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ALT  KLOAK,  

 ENTREPRENØR  OG LANDBRUGSARBEJDE 
UDFØRES  MED  MINIGRAVER,   
RENDEGRAVER, SPULER  M. M. 
 

 
 

 

HUNDEBØL MASKINSTATION 
7484 1278 



6 

JubilæumJubilæumJubilæumJubilæum    

Lørdag den 5. april havde Custum Cycle jubilæum (25, 50 og 105 år) og 
åbent hus med mange motorcyklister fremmødt. 
Brændstrup Fællesforening var med til markere dagen med en lille gave. 

(Tekst og foto: ND) 
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 InspirationsaftenInspirationsaftenInspirationsaftenInspirationsaften    
Brændstrup hav-
de inspirations-
aften i forsam-
lingshuset den 
25. marts med 
Connie M. 
Skovbjerg 
(formand for 
fællesrådet i Ve-
jen kommune), 
hvor 40 mand 
var mødt op til 
fællesspisning 
og efterfølgende 
inspirationsfo-
rum. 

Børnene legede og hyggede sig ved siden af, og de voksne fik sagt og 
skrevet mange gode ideer ned, som de arbejdede videre med den 29. april. 

Tekst og foto: Bjarne Larsen 
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Brændstrup F.F. 

Nyt fra Brændstrup fællesforening. 
 

Der er sket en del siden sidste blad og vi prøver at tage den lidt i krono-
logisk orden. 
 

Generalforsamling den 11. marts 
Siden sidste blad har vi i fællesforeningen afholdt generalforsamling. De 
gamle bestyrelsesmedlemmer fik lov at forsætte, så tillykke til dem. 
 
Forskønnelsesprisen 
Forskønnelsesprisen blev uddelt, da det lykkedes at træffe dem hjemme. 
Den gik i år til Dennis og Berit på Gammelvej 13, som på få år har fået 
hus og have til at se rigtig flot ud – tillykke herfra til dem.  
 
Borgermøde den 25. marts Inspirationsaften 
Connie Skovbjerg fik inspireret os til at arbejde med en række ideer. Der 
mødte over 40 op til borgermødet, hvor ca. 25 emner kom op, som blev 
inddelt i 4 hovedemner (fællesarrangementer i byen, forskønnelse af by-
en, At komme rundt i byen, markedsføring af byen) – se mere på vores 
hjemmeside www.braendstrup.net 
 
Møde med Vejen kommune 3. april 
Vi har haft en ½ time´ taletid på Vejen kommune med Teknik og Miljø, 
hvor de prøvede at samle nogle af de ting op de havde glemt fra gl. Rød-
ding kommune. Vi snakkede bl.a. om Cykelsti, natursti, stor parceller, 
asfalt på Timekær, Nedsat fart på Ramsherred, Timekær og Gammelvej 
og meget andet. Vi ville få en tilbagemelding fra dem, det har vi d.d. ikke 
fået endnu. 
 
Affaldsindsamling den 13. april 
Blev der samlet imponerende 56 kilo og 216 dåser ind af bare 8 perso-
ner, der stod tidlig op, en dejlig skøn forårsmorgen.  
Vi skal prøve det igen til næste, men måske skal vi begynde med et 
rundstykke sammen 
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Naturparken den 19. og 26. april 
Der er blevet arbejdet hårdt fra 10-15 borgere, på at gøre naturparken 
klar til fårene og så vi kan benytte den som borgere. Nu mangles der kun 
få ting endnu, bl.a. borde og bænke og indvielsen af parken, men det 
kommer…..  
 
Opfølgning på inspirationsaften den 29. april  
Det mødte ikke helt så mange frem, som til mødet til 25.03, men 16 me-
get aktive, som satte sig i de grupper de kunne tænke sig, fik virkelig sat 
god gang i aktiviteterne. Aktiviteterne blev prioriteret, der blev sat mål og 
tidsrammer, det kan du også både læse mere om her i bladet men også 
på vores hjemmeside. 
 
Kommunalt tilskud 
Som i 2007 får Brændstrup fællesforening godt 12.000 kr. til at bruge på 
aktiviteter og projekter i Brændstrup, som kan forbedre levevilkårene i 
vores by – det er vi godt på vej med i de inspirationsaftner vi har holdt og 
nu vil følge op på.  
 
Vi ses til Sct. Hans, hvor Hans Gunnar Toft fra Guldbjerg, vil holde årets 
tale. 
 
Bjarne Larsen 
Formand for Brændstrup Fællesforening 

 

Linedance                   Linedance 
 

Så har der været afslutning for linedance.Vi havde nogle hyggelige 
timer i forsamlingshuset. 

Den nye sæson starter 
Begyndere: Mandag den 25/08-07 kl. 19.00 
Let øvede: Torsdag den 28/08-07 kl. 18.45 

Øvede: Torsdag den 28/08-07 kl. 20.00 
 
 
 
 
 

Hilsen Jonna og Betti- na 
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Kære venner i Brændstrup og omegn, 
 

Jeg er ny tilflytter og holder meget af jeres egn. Jeg bor i Storskoven og nyder 
stilheden og roen. Det har jeg trængt til i mange år. Her har jeg fundet den, 
men stilheden og roen er intet værd uden samværet med andre, uden at vi 
forstår vigtigheden af at være sammen, at være åbne for hinanden og turde 
lytte til hinandens forskellighed. Så jeg skriver disse ord til jer som et nytårs 
ønske.  Lad os tro på forventningen og håbet.  
Et tre års barn til en kollega af mig, sagde til sin far, da hans far ikke lige hav-
de tid til at høre barnets fortælling, fordi han var optaget af noget andet: 
 

”Kan du ikke se det? 
Har du mistet din drøm?” 
[Sagt af  den norske digter og dramatiker Jon Fosses treårige søn Sindra] 
 

Det er vigtigt, vigtigt at se, vigtigt at holde fast i drømmen, forventningen og 
håbet. At tro på, at livet har mening. At nogen lytter til os, at også vores for-
tælling har betydning. 
 

Eller som den svenske digter Göran Tunström skriver det i bogen Ørkenbre-
vet, der handler om Jesus vandring på jorden: 
 

”Dette er ørkenen. 
Her har jeg banket hele natten på den tynde væg der skiller mig fra det guddommelige. 
Af og til mens jeg banker, synes jeg, at jeg kan høre svar, så snart jeg holder op, holder 
lyden derfra også op. 
Handling og passivitet. Søvn og vågen. Stjernelyset skyller over mit opadvendte ansigt.” 
 
 

Hver enkelt menneskes fortælling og den store fortælling. Den, 
der handler om liv og død.  
 

Med disse ord ønsker jeg jer GODT NYTÅR og opfordrer alle til 
at mødes, udveksle tanker og følelser.  Vi er alle sammen menne-
sker. Vi er i bevægelse, og vi forandrer os hele tiden. Det er uund-
gåeligt.  
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Så mit nytårs ønske for alle jer i Brændstrup og omegn er, at vi kan mødes 
om fortællingen og håbet, for håbet bærer forandringen. Den forandring, der 
er nødvendig for at være til i nutiden. Kun på den måde kan vi ændre de fak-
tiske forhold. Så lad os starte der. Med fortællingen. Med kærligheden. Og 
håbet. 
 

Eller som præsten og psykoterapeuten Bent Falk siger det i bogen: ”At være 
– der hvor du er”.:  
 

”Tag et andet menneske i hånden, så ved du hvad det betyder. Dér, hvor du hører op og 
den anden begynder – dvs. i håndefladerne – dér har I kontakten.” 
 

Og med dette ønsker jeg jer Godt Nytår! 
 

Hans Rosenquist 
Iscenesætter/dramaturg/underviser og detroniseret højskole forstander 

Denne artikel skulle have været i bladet sidste gang, men var røget i 
redaktørens ”syltekrukke” og nu fundet frem igen.  

Redaktøren beklager forsinkelsen meget. 

MotorcykelturMotorcykelturMotorcykelturMotorcykeltur    
Vi er nogle stykker, der hver onsdag mødes ved skolen kl. 18.30 
for at køre en lille tur. 
Alle motorcyklister er velkommen, nye som gamle. 
Ingen tilmelding - bare 
kom !!! 
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Sankt Hans 

2008 

  

 
  

Husk Sankt Hans aften på ”banen” 

Den 23. juni er det som bekendt 
Sankt Hans Aften. 

I år arrangerer Brændstrup fælles-
forening en aften på ”banen”. 

Båltalen holdes af Hans Gunnar Toft 
fra Guldbjergvej kl. ca. 21.00! 

Grillen vil være varm fra kl. 20.00, 
så allerede her har børnene mulig-
hed for at bage sig et godt snobrød. 
Der kan købes grillpølser, kaffe, øl og 

vand 

Der vil blive opstillet et telt med borde og bænke 

  
Brændstrup fællesforening 
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5 x 8 m festtelt udlejes. 

Kr. 600,- pr. arrangement ( 2-3 dage) 

Hvis teltet er ubeskadiget efter endt brug, tilbagebetales kr. 300,-  

 

 

Hevendelse til: Esther  7482 2757  eller  Harry  7482 1909 
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Petanque :Petanque :Petanque :Petanque :    

Vi spiller petanque hver torsdag kl. 19.00 på sportspladsen 

Det eneste der kræves for at være med, er lysten til at mødes  

med andre, 

 og et kontingent på 200 kr for at spille hele sommeren  

Alle kan være med og 

er velkomne 

 
Gymnastik :Gymnastik :Gymnastik :Gymnastik :    

Sæsonen er slut, og 

den 26. april lavede 

børnene en gymnastik-

opvisning. 

Det var et fint sam-

mensat program de 

havde fået indøvet og 

fremviste. 

Stor tak til Anne Met-

te , Rikke og Michele 

for et godt engagement sæsonen igennem. 

Gymnastikken starter efter sommerferien 

igen. 

 

Her ses opvisningsholdet 
 

Boldspil  for børn 

Om mandagen fra kl 16.30 til 17.30 

vil vi prøve at fortsætte 

gymnastiksæsonen med udelukkende 

boldspil  på sportspladsen. 
Hvis det er meget dårligt vejr,  kan der spilles i gymna-
stiksalen. 



18 



19 

 

Mobil: 51 32  96  93 

 

Brændstrup 
har nu sin egen hjemmeside,hold 

øje med udviklingen på: 
www.braendstrup.net 
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Landsindsamling af affaldLandsindsamling af affaldLandsindsamling af affaldLandsindsamling af affald    

Den 13. april kl. 9 i dette forår mødtes 8 aktive borgere fra Brændstrup til 
affaldsindsamling rundt langs veje og gader. 
Der blev samlet 55 kg ind - 213 dåser og 15 flasker! 
Desuden blev der samles oceaner af filtercigaretskod 
op. 
 
Ligeledes blev der samlet ind ved Låsled, men der fore-
ligger ingen tal. 
 

Vi må alle være med til at bekæmpe dette 
vejsvineri! 

Foto: Bjarne Larsen 
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ForskønnelsesprisForskønnelsesprisForskønnelsesprisForskønnelsespris    

Foto: Bjarne Larsen 

Atter i år er der uddelt en forskønnelsespris. Valget faldt på ejendommen 
Gammelvej 13, som er blevet gennemrestaureret og fået haven lagt. Den 
tilhører Dennis og Berit. 
Tillykke med prisen og med barnet! 

Foto: N.D. 
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Luthersk Mission Brændstrup: 
 

Kredsens formandKredsens formandKredsens formandKredsens formand: Carsten Clausen, 74 82 32 84 
 

Ungdomsmøder:Ungdomsmøder:Ungdomsmøder:Ungdomsmøder: Hver onsdag kl. 19.30. 
Nærmere oplysninger: Erling Thyssen, 20 67 12 82.  
Hjemmeside: www.braendstrup.lmu.dk 
 
JuniorkJuniorkJuniorkJuniorkreds:reds:reds:reds:  For børn i alderen 10 år til konfirmationsalderen. Hver 
torsdag i ungdomslokalet kl. 19.30.  
Nærmere oplysninger: Gitte Paulsen, 74 82 21 01 
 
Børnekreds:Børnekreds:Børnekreds:Børnekreds:  For alle børn i alderen 3 til 10 år. Hver tirsdag på 
Brændstrup kristne Friskole kl. 15.30 – 16.45. 
Nærmere oplysninger: Lene Rasmussen, 74 82 04 50 

 
Hvem er som Bibelens Gud, spørges der i disse vers, og så 
præciseres det, hvordan Gud er, og det er nogle fantastiske ord der 
bruges om Gud her. Det er ord, der fortæller, at Gud er Gud. Ingen 
er som han. Det enestående ved Gud er, at han er tilgivelsens Gud, 
og at han er det på en fantastisk måde. Gud tilgiver nemlig ikke synd 
på den måde, at han går på kompromis med sine krav til os. Det er 
ikke sådan, at Gud i sidste ende ser gennem fingre med vores synd. 
For at forklare hvad Gud gør, bruges et billede fra en retssag – der 
skal føres en sag. Den anklagede i retssagen er skyldig – det er der 

Jeg har syndet mod Herren og må bære hans vrede, indtil 
han har ført min sag og skaffet mig ret; han vil lede mig ud i 
lyset, så jeg ser hans retfærdighed. 
 
Hvilken gud er som du, der tilgiver skyld, og bærer over 
med synd hos den rest, du ejer? Du, som ikke bliver ved at 
være vred, men holder af at vise godhed; han viser os atter 
barmhjertighed og træder al vor skyld under fode. Du 
kaster alle vore synder i havets dyb!  

Mikas bog kapitel 7 vers 9 & 18 – 19 
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ingen tvivl om; den anklagede siger det selv (jeg har syndet mod 
Herren). Gud er dommeren. Men Mika fortæller, at Gud ikke kun er 
dommeren. Han går også i den anklagedes sted, og fører sagen for 
den anklagede. Dommeren går altså ind i retssalen, men i stedet for 
at nøjes med at være dommer, går han ind og fører den anklagedes 
sag, ja han stiller endda sig selv i den anklagedes sted. Den 
anklagede står der bare magtesløs, skyldig. Men Gud handler. Gud 
fører sagen. Og fordi Gud fører sagen, så får den anklagede ret, så 
går den anklagede fri, ikke sådan at forstå at han får et par 
formanende ord med på vejen og får en ekstra chance for at gøre 
det bedre. Nej, den anklagede får ret, fordi der går en anden i hans 
sted, fordi der er en, der tager dommen og straffen i stedet for – 
nemlig Jesus. Sådan tilgiver Gud. 
”Han vil lede mig ud i lyset, så jeg ser hans retfærdighed”, siger 
Mika. Det er Jesus, der er vores retfærdighed. Han bar Guds vrede – 
for os. Jesus fører vores sag – for os. Vi går fri – Jesus tager straffen 
– for os. Hvilken Gud! Ja, hvem er som han? Ingen er som han. På 
grund af Jesus, kan Gud kaste alle vore synder i havets dyb. Det 
hav, der tales om, er ikke som de have, vi kender. I bibelen tales der 
om havet i himmelen. Det er et gennemsigtigt helt, klart hav. Der er 
ingenting på bunden. Så fantastisk er det, Jesus har gjort for os. 
Hans blod renser, så synden fjernes, den forsvinder, den er 
udslettet. Når vores synd er kastet i havet, er den udslettet. Så 
mægtig er Gud, så fantastisk er han, der er ingen Gud som han. 
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Hunde – høm/høm ér  

 er et ømtåleligt emne!! 
 
Alle kan godt forestille sig, hvordan det er at træde i en 
sådan ”fætter”. 
 
Forskønnelses-udvalget i Brændstrup, vil opfordre til, at 
hunde ejere holder deres hund i snor, og opsamler 
efterladenskaber i en pose. (Og tager den med hjem). 
 
Det kan være ubehageligt at gå rundt med en sådan pose, 
og derfor opfordres borgere i byen at tilbyde,  at evt.  
”hundeposer ” må smides i min skraldespand.  
 
Kontakt Harry Bruun, hvis du vil 
stille din skraldespand til rådighed, så 
vil Udvalget få fremstillet nogle 
henvisningsskilte . 
 
P.u.v. 
Harry Bruun, harry@dbmail.dk / Tlf. 3027 1329 

ForeningsnytForeningsnytForeningsnytForeningsnyt 
Teaterforeningen har efter 30 års virke nedlagt sig selv - des-
værre! 
 
Hjemstavnsforeningen har fået ny bestyrelse og leder stadig 
efter et  større og mere egnet lokale, hvor de mange ting kan 
udstilles. Ellers må foreningen lægges sammen med Rødding. 

N.D. 
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PRÆMIESPIL 
Følgende nr. er udtrukket i 2006/2007 serien: 
Der er mulighed for at købe numre ved henvendelse til Harry.  

Spilleregler: 
• Præmiespillet omfatter 75 numre.   ( 1 - 75 ) 
• Hvert nr. koster kr. 200 pr. år.   (Kr. 50 pr. trækning) 
• Der udtrækkes 6 numre hver 3. Måned.  (Juni/Sept./Dec./Marts) 
• Præmiebeløb: 1x 500 - 2 x 200 -3 x 100 = ialt kr. 1200 pr. trækning. 
• Vinder nr. offentliggøres i Rødding Avis samt Brændstrup Bladet. 
• Der føres protokol og  regnskab for dette spil. 

Overskud går ubeskåret til B.B.´s foreningsarbejde. 
 

    Brændstrup Boldklub 
      Harry    -    Esther   -   Jonna   
        Tlf.  74821909  - 74822757 – 74855015 

Måned for udtrækning: Kr. 500,- Kr. 200,- Kr. 100,- 
Juni 2007 15 6 - 56 7 - 36 - 64 

September 2007 75 28 - 39 2 - 24 - 70  

December 2007 65 59 + 31 66 + 68 + 47 

Marts 2007 37 52 + 56 7 + 21 + 59 

 

Præmiespil  2008/2009 
 
Boldklubben vil  endnu engang takke alle, der har deltaget 
i spillet i de forløbne år.  
Bagerst i bladet kan udtrækningerne følges. 
 
Bestyrelsen vil i løbet af Maj måned kontakte alle der har 
spillet med, for at forny sit nr. til det kommende år. 
 
Skulle der være nogen nye, der kunne tænke sig at være 
med i spillet, bedes man rette henvendelse til en fra besty-
relsen. 

P.b.v.  
  Harry Bruun 
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Brændstrup rideklub 
 

I januar måned havde vi banko for klubbens medlemmer, vi 
havde fået nogle gode sponser præmier. 
 
I marts måned var vi i Herning til dansk varmblods hingste 
kåring, vi havde en rigtig god dag.  
 
Vores aktiviteter for den næste halve år ser foreløbigt 
sådan ud. 
Maj: 
d. 1 undervisningen starter, kontakt klubben for nærmere 
info. 
18. maj er der en halv arbejdsdag på banen 
Juni: 
d. 12-15. juni DM i dressur på Broholm rideklub 
August: 
d. 2 rider vi en tur på Rømø og om aftenen er der 
sommerfest. 
Oktober: 
d. 18 afholder vi, traditionen tro hubertusjagt 

Linda Evald

 

Inspirationsaften IIInspirationsaften IIInspirationsaften IIInspirationsaften II    
3 grupper var mødt frem den 29. april til inspirationsaften II: Fælles arrangemen-
ter, forskønnelsesudvalg og PR-gruppen. Man kom rundt om velkomsthilsen, 
virksomhedsbesøg, fællesspisning og familiedag. Man vil også gerne hunde-
høm-hømmerne på fortovene til livs. Der forøges at få etableret julebelysning. 
Hjemmesiden skal være mere levende og have en liste med telefonnumre og e-
mailadresser. Som noget nyt er der bag på bladet en aktivitetskalender, så det 
bliver nemmere at følge med i, hvad der sker i byen. Der tænkes også på at lave 
en folder om byen til turistbureauer og nye indbyggere. En opslagstavle vil blive 
sat op i krydset ved Costum Cycle. Der skal også annonceres mere for at gøre 

byen mere kendt. Til allersidst er byens nye logo taget i brug. 
N.D.    
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Brændstrup Forsamlingshus 
Lej hyggelige lokaler, stor og lille sal. 

Handicapvenligt. 

PS: Udlejning af porcelæn og service. 

Udlejning: Tlf. 7482 0569.   Husets Tlf.  7482 0314 
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STOF : 
til bladet sendes/afleveres til: ansvarshavende redaktør:  
Niels Degenkolw, Brændstrup Røddingvej 13, 
eller sendes som e-mail til: 
degenkolw@dbmail.dk.  
Udkommer i 200 ekspl. 
 

Meget gerne som e-mail! 

På forhånd TAK! 
ND. 

Næste deadline: den 15..august 2008. 
Udkommer: Uge 35. 

Aktivitetskalender:Aktivitetskalender:Aktivitetskalender:Aktivitetskalender:    

Arbejdsdag - ridebanen: 18. maj 
DM i dressur:   tordag 12. - 15. juni 
Sct. Hans aften med bål:  mandag 23. juni kl. 21.00 
Ridetur på Rømø:  lørdag 2. august 
Linedance:   mandag 25. august kl. 19.00 
     torsdag 28. august kl. 18.45 + 20.00 
Hubertusjagt:   lørdag 18. oktober 
Boldspil for børn:  mandag kl. 16.30 - 17.30 
Motorcykeltur:   onsdag kl. 18.30 
Luthersk mission ungdom: onsdag kl. 19.30 
                               børn: tirsdag kl. 15.30 - 16.45 

Nyt fra redaktionen:Nyt fra redaktionen:Nyt fra redaktionen:Nyt fra redaktionen: 
Som man kan se, har Brændstrup Bladet ændret 
udseende. Der er kommet ny forside, 
Og der kommet en ny rubrik med aktiviteter. 
Denne rubrik kan man altid skrive til og få en aktivi-
tet optaget - der er plads til mere. 
 

N.D.   
 
 
 

   


